

苦难的嫂子终于笑了

【明慧网】嫂子嫁给我哥哥的时候，我不到十岁。嫂子经常有病，尤其是头痛厉害，吃药不管事，就经常拔罐，额头上经常带着拔罐后的青紫色圆形痕迹。二十世纪七十年代，那时农村还很贫困，借钱都很难，哥嫂家里有了农业收入，如卖猪、卖粮食什么的，嫂子就不得不到大城市医院去看病。

好在哥哥嫂子平时勤苦耐劳，两个儿子陆续长大，也先后娶妻生子，哥嫂的苦日子总算是熬到了头，晚年也可以享享清福了。

灾难从天而降

2011年，嫂子的大儿媳外出打工时，遭遇车祸，当场身亡，撒下两个几岁的孩子。为了抚养两个年幼无知的孩子，嫂子操心费力，痛苦、心酸只有自己心里清楚。

祸不单行，几年后，嫂子的二儿子在工厂检修时，又遇难毙命。嫂子哭得几次晕死过去，多少天食水不进，靠打点滴维持着生命。二儿媳带着钱和孩子改嫁了。

很长一段时间，嫂子在炕上蜷缩着，站不起来。我们亲属都为她着急、担忧，大家心里都明白：嫂子家刚盖完两处新房、娶两个媳妇，哪还再有钱给她治病呀？我们不断的安慰她，鼓励她。我也多次劝她念：“法轮大法好、真善忍好”，并为嫂子四处打听、购买中药，调养身子。

后来，嫂子虽然会站起来了。可一个普通的农家妇女，承受不了这样大的打击，嫂子身体垮了再也干不了重活，心也碎了，神经变的特别敏感，听到别人家的悲喜事，她就会很伤感，为此很少出门。街坊邻居谁家有婚丧嫁娶之事，嫂子只给钱，从不去吃饭，她怕触景生

情，几天缓不过神来。

长期的身心压力与痛苦，嫂子再也坚持不住了。2018年冬季，嫂子又添新病，经常迷糊，几次晕倒，有时竟半个多小时才苏醒过来，有一次摔得头破血流。到县中医院检查，诊断是：脑血栓前兆，需马上住院治疗。只住了两天，嫂子强烈要求出院，因为没钱，住不起院；大儿子上班，两个孩子在家没人管。

信大法好 身心获健康

我听说后，买来双卡的随身听，装上《忆师恩》和《广州讲法》，去看嫂子。哥哥说：“你嫂子天天发愁，脑子瞎琢磨，光想烦心事。我说：“我修炼法轮大法二十多年了，所有疾病都好了，无病一身轻，二十多年没用吃过一粒药，健康状况是你们有目共睹的，嫂子为什么不信大法？”哥嫂都说政府（中共）不让信，怕受打击。我说：“法轮大法使很多得绝症的人康复，改变了无数家庭的命运，只要真听真信，奇迹就会发生！现在只有大法能救嫂子、救你们这个家！而且你信了大法，旁人也不会知道，你还怕啥？”

为了活命、为了挽救这个破碎的家，嫂子当即答应：“那我就听你的！”我教会了嫂子随身听的使用方法，从此嫂子每天都听大法师父讲法录音。一个多月后，我把嫂子接到我家几天，教她炼功动作。

嫂子没上过学，不识字，无法看大法书，只是听大法师父的讲法录音，就明白了很多道理，知道自己多灾多难，是自己的累世业力所



致，不再怨天尤人，不再多愁善感，变的乐观开朗，什么事都能看得开了。

五年多过去了，嫂子虽然炼功不多，但每天坚持听大法师父的讲法录音，身体越来越好，早已不犯迷糊了，洗衣、做饭、简单的农活样样都干，家里家外收拾的利利索索。大儿子可以安心上班，她把两个孩子照顾的无微不至，如今他俩已长大成人，人见人夸：“这哪像没妈的孩子？奶奶多大的功劳呀！”

嫂子嘱咐她大儿子：“你可不能忘记你姑（指我）的恩德，不是你姑给我买药，教我念“法轮大法好、真善忍好”，我就站不起来；不是你姑给我拿来大法师父讲法录音，我早就得脑血栓卧床不起，或者早已去世。”嫂子知道是大法师父救了她和这个家。

在疫情中，嫂子经常督促家人念“法轮大法好，真善忍好”这九个字。家人一点没担心、害怕，因为他们相信有大法师父保护，没事，结果很轻松的过了“阳”关。

曾经苦难的嫂子也终于轻松的笑了。

文/河北大法弟子 圆圆◇

青岛胶州市被迫害致死、失踪的几位法轮功学员（一）

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）下面是山东青岛胶州市几位被迫害致死的法轮功学员李启胜、朱美娟、刘亮、赵悦珍。此外，胶州市糕点厂的法轮功学员刘正英，女，一九六三年二月十一日出生，一九九九年八、九月间，到北京上访为大法鸣冤，从此再没见音信，活不见人死不见尸，家里人多次寻找不见踪迹。

（一）法轮功学员李启胜被迫害致死的经过

李启胜，男，胶州市九龙镇白果树村人。二零零零年，他被迫害致死时已是74岁。他学炼法轮功以后，身心受益，他认准了法轮功教人向善，是最正的理。一九九九年七月中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功后，李启胜总觉不公，二零零零年十月份，他带着为法轮功讨回公道，向政府讲清真相的愿望，到了北京。按照宪法公民有上访的权利，没有罪。可等待他的却是非法被抓、被关、被折磨死。



▲李启胜

李启胜被九龙镇派出所绑架回本地后，在派出所所长王涣生的指示下，一个恶人边打边问：“法轮功给你官做，你还能做几天？”李启胜说：“我们不做官，我们是修炼”，恶人硬是把好人关进了拘留所。十五天期满后，依法应放回家，可他们又将李启胜押回派出所。一个名叫高传义的（艾泊人、联防队员）恶人和片长曹尚义让学员们蹲在院子里，挨个打耳光过电针。当时已74岁的李启胜被打得满脸通红。他们把李启胜铐在铁柱子上。

十月的夜晚，已是十分寒冷。李启胜被冻得不会动了，又被铐在椅子上，数天数夜不让睡觉。古稀



老人如何耐得起折磨，李启胜支撑不住了，上厕所时，一头倒在厕所里。恶人找来医生一查，生命垂危，赶快送回家，还没到家门口，李启胜就倒在地上，大约一周后就含冤离开了人世。

（二）法轮功学员朱美娟被迫害致死的经过

朱美娟，是青岛胶州市法轮功学员，二零零四年三月十四日被胶州市公安局迫害致死，时年38岁。

朱美娟生于一九六六年十一月七日，生前系青岛锅炉金属结构厂职工，家住胶州市市中小区十号楼三单元六楼西户。朱美娟从小体弱多病，经常肚子疼，还有多年的胃病。朱美娟一九九六年开始修炼大法后，不但身体健康，人也逐渐变得宽容忍让。二零零零年十月，为了替大法说句公道话，她毅然进京上访。其后一直坚持向世人讲真相。她丈夫周兆华，是上尉军衔，后为胶州羊河镇



▲朱美娟

干部，因发放法轮功真相资料，被胶州法院非法判刑四年，关押在山东潍北农场。

朱美娟因发放真相资料，被便衣跟踪。二零零四年三月十四日早五点就传来了嘈杂的砸门声和喊叫声，胶州610恶警宋守健带五名公安上门抓人，并带来工具强行撬门。从五点撬到七点，防盗门已经砸开了。为避免遭受迫害，朱美娟决定不配合邪恶的非法抓捕，从家住的六楼顺下水管下滑。当滑到三楼时，管道断裂，不幸坠楼当场身亡，现场惨不忍睹。

朱美娟的母亲跑下楼去，很多群众都围了上来，她强忍悲痛，大声告诉人们：我们是修法轮大法的，做真善忍的好人，我女儿是好孩子，她是被610逼死的。我女婿周兆华二零零零年被非法判刑，家里还有一个孩子。我们炼功修心健身哪有错，他们今天害死我女儿。善恶有报，天理公平，你们一定要记住法轮大法好！

当时有人赶紧把围观民众赶走，还有一个在录像。事情过后，不法之徒还一直跟踪朱美娟的母亲并造谣说：他们母女是因为吵架跳楼的。

朱美娟去世时，女儿周颖捷才11岁，只能与姥姥相依为命，年过花甲的老人退休金才五百元，两人生活的艰辛可想而知。

责任单位与责任人：

胶州市委市委书记：李皓
胶州市政法委书记高振华
胶州610办公室主任：刘学东
胶州市公安局宋守健局长谷祖强

法轮功在中国一直是合法的

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。◇